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Pregunta 1

Incorrecta

Puntta como 0,35

Marque la opcién correcta sobre la relacion que existe entre los pares de las siguientes moléculas:

3) pent-3-en-1-ol / pentanal

1: misma molécula, 2:isémeros estructurales de posicién; 3: isémeros estructurales de funcién

1: isémeros geométricos, 2: isomeros estructurales de cadena; 3: no son isémeros

1: no son isdbmeros, 2:isémeros geométricos; 3: isdmeros estructurales de funcion

1: isémeros geométricos, 2: isomeros estructurales de posicion; 3: isomeros estructurales de funcion

1: misma molécula, 2: isémeros geométricos; 3: isémeros estructurales de funcion

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
1: misma molécula, 2:isémeros estructurales de posicion; 3: isémeros estructurales de funcion
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Pregunta 2
Correcta

Puntia como 0,35

Dada la estructura de la penicilina G, responda en relacion a los enlaces indicados:

H 3
N\l_r‘S

O _~/—N
O/_

Seleccione una:
1) osp?-sp?; 2) osp?-sp; 3) asp-sp®

1) osp?-sp?; 2) osp?-sp°; 3) osp°-sp°
1) osp?-sp?; 2) asp?-sp3; 3) aspZ-spd
1) osp-sp; 2) osp?-sp’; 3) osp°-sp°

1) osp-sp; 2) asps-sp?; 3) asp3-sp?

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 1) asp2-sp?; 2) asp2-sp?; 3) osp3-sp?

Pregunta 3
Incorrecta

Puntua como 0,35

Marque la respuesta correcta

Los acidos carboxilicos de mas de 2 atomos de carbono son insolubles en agua

Los acidos carboxilicos se forman por reaccion de un alcohol primario con K,Cr,0O7 en presencia de NaOH
El acido acético se solubiliza en metanol por puentes de hidrégeno que forman dimeros ciclicos entre ellos
La solubilidad de los acidos carboxilicos en CCls aumenta en funcién del peso molecular de los mismos

Todos los acidos carboxilicos de larga cadena hidrocarbonada que presentan al menos un carbono hibridizado sp2 disminuyen su

punto de fusion

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:

La solubilidad de los acidos carboxilicos en CCl4 aumenta en funcion del peso molecular de los mismos
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Pregunta 4
Correcta

Puntua como 0,35

Segun Louis Pasteur, las moléculas, al igual que los cristales de cuarzo, tienen en el espacio una forma asimétrica. Indique la opcién
correcta para este par de moléculas.

COCH COOH
HO———H HO———H

HO ————COOH H————OH

H COOH

Es la misma molécula

Son mesoforma

Son enantiomeros

Son epimeros

Son diasteromeros

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

Es la misma molécula

Pregunta 5
Correcta

Puntia como 0,35

El diéxido de carbono (CO2) es
Seleccione una:
El estado mas reducido que alcanza el atomo de carbono
Producto de la reduccion de un hidrocarburo
Producto de la hidrogenacién del metano
El estado de oxidaciéon mas alto que alcanza el atomo de carbono v

El producto del proceso de hidrogenacion de hidrocarburos

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: El estado de oxidacion mas alto que alcanza el &tomo de carbono
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Pregunta 6
Correcta

Puntia como 0,35

Marque la opcién correcta.

Los efectos de los sustituyentes sobre la acidez no se encuentran en los acidos benzoicos sustituidos

Mientras mas estable sea la base conjugada, la constante de equilibrio para su formacién sera mas grande. v

Los grupos dadores de electrones aumentan la acidez de una acido carboxilico.

La presencia de atomos o grupos electronegativos disminuye la estabilidad de la base conjugada del acido.

Un sustituyente electronegativo, en especial si esta unido al carbono del carboxilo, disminuye la acidez de un acido carboxilico.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Mientras mas estable sea la base conjugada, la constante de equilibrio para su formacién sera mas grande.

Pregunta 7
Correcta

Puntia como 0,35

Dados el acido 3-cloro-hexanoico indique el acido que tendra mayor acidez
Seleccione una:

acido hexanoico

acido 5-cloro-hexanoico

acido 4-cloro-hexanoico

acido 6-cloro-hexanoico

acido 2-cloro-hexanoico v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: acido 2-cloro-hexanoico
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Pregunta 8
Correcta

Puntia como 0,35

La anilina presenta
Seleccione una:
a. Menor pkb que el amoniaco debido a que el par de electrones libre del N entra en resonancia
b. Estructuras de resonancia que la hacen aromatica pero neutra
c. Estructuras de resonancia que aumentan su basicidad con respecto al NH3
d. Menor Kb que el amoniaco, debido a que el par de electrones libre del N entra en resonancia

e. Estructuras de resonancia que no afectan al par de electrones libres del N

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Menor Kb que el amoniaco, debido a que el par de electrones libre del N entra en resonancia

Pregunta 9
Finalizado

Puntia como 1,15

Justifique mediante la estabilidad relativa de sus bases conjugadas por qué los acidos carboxilicos con solubles en solucién acuosa de
NaHCO; y los fenoles no.

Los acidos carboxilicos al
estabilizar su base
conjugada dan el ion
carboxilato, que tiene una
estructura resonante, y por
ende, tiene su carga negativa
espacida en dos atomos de
oxigeno. Los fenoles en
cambio, estabilizando su
base conjugada, dan el ion
alcoxido, que no tiene
estructura de resonancia, y
tiene su carga negativa en un
unico atomo de oxigeno.

Comentario:
Incorrecto " que tiene una estructura resonante"

Es i6n fendxido y tiene estructuras de resonancia

dogo.fvet.uba.ar/mod/quiz/review.php?attempt=369536&cmid=40074

5/16



13/10/21 16:13 1er parcial Franja Noche: Revision del intento

Pregunta 1 0
Correcta

Puntia como 0,35

Ordene las fuerzas de interaccion intermoleculares de Van Der Waals segun intensidad decreciente

Seleccione una:

ion-dipolo > ion-ion > puente hidrégeno > dipolo-dipolo
ion-ion > ion-dipolo > puente hidrégeno > dipolo-dipolo
puente hidrégeno > dipolo-dipolo > ion-ion > ion-dipolo
puente hidrégeno > ion-dipolo > ion-ion > dipolo-dipolo

puente hidrégeno > dipolo-dipolo > ion-dipolo > ion-ion

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: ion-ion > ion-dipolo > puente hidrogeno > dipolo-dipolo

Pregunta 1

Incorrecta

Puntia como 0,35

En la reaccion 1-cloropropeno + H, en presencia de Ni como catalizador y aplicando calor y presion:

El producto obtenido posee actividad 6ptica
Se obtienen 2 productos

El hidrégeno se oxida

El cloro se oxida

El hidrocarburo es el agente reductor

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
El hidrogeno se oxida
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Pregunta 12
Incorrecta

Puntia como 0,35

¢, Cual de todas estas estructuras representa una forma meso?

Seleccione una:
CHs
H——Cl
Br——H

CHoCH3
CH,

X
Br H
H Br
CHgy
CHO
H——0OH

H——OH

H——0H

CH,OH

CH;
H Br
Br H
CH»

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
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Pregunta 13
Correcta

Puntia como 0,35

Dada la siguiente molécula, indique los compuestos que le dieron origen.

7/ N

2-metilpentanal y o-metilfenol
3-metilpentanal y o-metilfenol
3-metilpentanal y p-metilfenol
3-metilpentanal y m-metilfenol

2-metilpentanal y m-metilfenol v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
2-metilpentanal y m-metilfenol
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Pregunta 14
Incorrecta

Puntia como 0,35

Marque la opcién que indique todas las formas meso:

CHj
o CH;
He—t— % cl
H H———t——OH
H—F—OH HsC —H
HO————H
HC————CHj H—t——cl
// | CHj .
o I CHy 3
H
CHs
H4C ——ClI
H—f—1 3
H——H
H—F——1
HLC —Cl
CHy 4 3
CH; 5
2y4
3y5
1,3y4
3,4y5
1,2y3

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
1,3y4

Pregunta 15
Correcta

Puntta como 0,35

El producto de oxidacion del 2-propanol sera:
Seleccione una:

a. propanal

b. acido propanoico

c. propilo

d. 2-propanona

e. propanoato de etilo

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: 2-propanona
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Pregunta 1 6
Correcta

Puntia como 0,35

N
N
LY
NH
H
; 0
H,N
OH

En el compuesto dado

Seleccione una:
Todos los carbonos se encuentran hibridados a sp3

Encontramos carbonos hibridados a sp, sp2 y sp3
Encontramos como minimo un carbono hibridado a sp
Encontramos carbonos hibridados a sp2 y sp3

Todos los carbonos se encuentran hibridados a sp2

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Encontramos carbonos hibridados a sp2 y sp3

Pregunta 17
Correcta

Puntta como 0,35

Indique el compuesto que tendra menor punto de ebullicién que la etilamina
Seleccione una:

a. butilamina

b. pentilamina

c. propilamina

d. metilamina

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: metilamina
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Pregunta 18
Correcta

Puntia como 0,35

Marque la opcién correcta:

0}

NN A u
[ ) O

1

1: basico-heterociclo aromatico 2:basico-heterociclo no aromatico, 3: No reaccionacon HCI (ac)-homociclo aromatico
1: basico-heterociclo aromatico 2:basico-heterociclo aromatico, 3: basico-homociclo aromatico

1: neutro-heterociclo aromatico 2:basico-heterociclo aromatico, 3: No reaccionacon HCI (ac)-homociclo aromatico

1: neutro-heterociclo aromatico 2:basico-heterociclo no aromatico, 3: No reaccionacon HCI (ac)-no es aromatico

1: neutro-heterociclo aromatico 2:basico-homorociclo aromatico, 3: No reaccionacon HCI (ac)-homociclo aromatico

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
1: basico-heterociclo aromatico 2:basico-heterociclo no aromatico, 3: No reaccionacon HCI (ac)-homociclo aromatico

Pregunta 19
Finalizado

Puntta como 1,15

Justifique brevemente porque el pirrol es neutro.

Es porque las moléculas
que puedan ser
aromaticas lo van a ser de
forma natural ya les da
mucha estabilidad. Por la
regla de huckel, se
necesita un minimo de 6
electrones en orbitales p
para poder cumplir con la
condicién de aromaticidad.
El Nitrégeno, suma su par
libre de electrones que
estan en el orbital p, a la
nube electronica, para

poder ser aromatico, y por

Comentario:
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Pregunta 2 0
Incorrecta

Puntia como 0,35

Marque la opcién correcta en referencia a la figura

1 2
o}
H .
H4C
S\N N N 'e)
)\ 7 \ 7
o :~|4 N OH
CH;

Ambas moléculas presentan zonas planas y tienen al menos un carbono sp?, pero ninguna presenta aromaticidad.

Ambas moléculas presentan zonas planas y al menos un carbono sp?, pero solo la molécula 1 es aromatica.

Ambas moléculas presentan zonas planas y al menos un carbono sp?, pero solo la molécula 2 es aromatica.

Ambas moléculas son aromaticas y tienen al menos un carbono sp?, pero solo la molécula 1 presenta zonas planas.

Ambas moléculas son aromaticas, presentan zonas planas, y al menos un carbono sp?

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
Ambas moléculas presentan zonas planas y al menos un carbono sp?, pero solo la molécula 2 es aromatica.

dogo.fvet.uba.ar/mod/quiz/review.php?attempt=369536&cmid=40074 12/16



13/10/21 16:13 1er parcial Franja Noche: Revision del intento

Pregunta 21
Incorrecta

Puntua como 0,35

Indique cual de las siguientes estructuras representa al conférmero mas estable del cis-1-etil-2-metilciclohexano:

Pireer SR ier it

C D
B
A
NINGUNO x
C
D

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
C

Pregunta 22

Correcta

Punttia como 0,35

La mayor solubilidad en agua del terbutanol, respecto al 1-butanol es debido a:

Seleccione una:
El efecto de solapamiento mayor al del 1-butanol entre moléculas iguales.
El terbutanol tiene una geometria esférica y existe mayor interaccion entre sus propias moléculas.

Su capacidad de formar doble puente de hidrégeno y sus cadenas carbonadas cortas.

La mayor interaccion con el agua por dipolo transitorios.

Ambos compuestos pueden formar puente de hidrégeno con el agua, pero el 1-butanol distorsiona mas la red tridimensional de v
puentes hidrégenos caracteristica del agua.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ambos compuestos pueden formar puente de hidrogeno con el agua, pero el 1-butanol distorsiona mas la red
tridimensional de puentes hidrégenos caracteristica del agua.
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Pregunta 2 3
Incorrecta

Puntia como 0,35

Marque las relaciones existentes del siguiente compuesto:

Cl
OH
“‘-—.___‘_H
H
con:
Cl
H (o]
“--‘_‘_‘_‘_
OH —
1 OH
2
OH H
H \\
3

o]

1: diasteroisomero, 2: misma molécula 3: enantiomero

1: misma molécula, 2: diasteroisémero 3: diasteroisémeros
1: misma molécula, 2: diasteroisomeros 3: enantiomero

1: enantiomeros, 2: misma molécula 3: diasteroisomero

1: enantiomeros, 2: diasterosiémero 3: diasteroisémero

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
1: enantidmeros, 2: misma molécula 3: diasteroisémero
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Pregunta 24
Incorrecta

Puntua como 0,35

De la siguiente lista de reactivos elija cual NO ES NECESARIO para la formacion de un acetal

CuSO,4/ NaOH

butanal

propanol (segunda molécula)

HCI x

propanol (primera molécula)

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
CuS0O,4/ NaOH

<« Material didactico

Ira...
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